

PON 5.7.	sv. Ćiril i Metod	18:00	Ivan, Marija Kozina * Miljenko i Branka Kukavica
UTO 6.7.	Sveta Marija Goretta	18:00	Franjo Puclin gd
SRI 7.7.	Vilibald	18:00	Slavko gd, Antonija, Stjepan Sekušak, ob. Pogačić * Joško Vdović * Franjo Filipčić gd, Stjepan, Marija Filipčić, Franjo i Marija Filipčić * Josip, ob. Kolenko
ĀET 8.7.	Akvila i Priscila	17:30 18:00	KLANJANJE Slavko Većerić * Marija Krog, Mirko Klenovšak * na čast M. B. za zdravlje Mire Hlupić
PET 9.7.	<u>Marija Petković</u>	18:00	Ivan Škrinjar gd * Ivan Hrestak * Ljubica i Zlatko Hršak, Florijan i Agata Družinec
SUB 10.7.	Amalija	11:00 13:30 14:00 17:00 18:00	Kršćenje: Deni Źibrat Kršćenje: Leon Krsnik Kršćenje: Emanuel Petek Kršćenje: Vito Hršak Sveta misa: Franjo, Marija, ob. Špoljar, Dragutin Ružak, ob. Ružak * Ljubica, Andrija i August Leskovar, Ljubica, Barica i Rudolf Mužar * Karmela gd. Zvonko Krsnik * Ljubica Macan * Franjo, August, Marija, Eugenija Glas, Josip, Jožica, Ankica Glas, na čast sv. Valentinu i Antunu
NED 11.7. 15. NED. KROZ GODINU	Ź. crkva	7:00	Jožica, Ljubica, Dragica, Vilim i Antun Krušlin, Ivica, Milan Grilec * Edo, Mira Šimun * Ilija, Ljubica, Leonard, Eugenija, Stanko, Kristina Grilec
		8:00	Josip Svećnjak, Ljubica, Franjo Mućnjak * Dragutin Vdović gd, ob. Zemljčić, Belačić * Branka Kolar
	Mala Erpenja	9:30	Na nakanu
	Ź. crkva	11:00	<u>ZA SVE ŹIVE I POKOJNE ŹUPLJANE</u>
		18:00	Dragutin Kolar * Ljudevit, Josipa, Ljubomir, Anastazija Petrinić * Vilma, Ivan Grilec
		19:00	Na nakanu

PROŠTENJE SV. ANE U PLEMENŠĆINI—25. srpnja 2021.
Hodočašće u Mariju Bistricu—5. kolovoza 2021.
Proštenje u Maloj Erpenji—8. kolovoza 2021.
Proštenje Uznesenja BDM –15. kolovoza 2021.



Źupni list
Rkt. Źupa
Uznesenja BDM
Pregrada i
Sv. Mirko Kostel
BR.: 515/2021
MOB. ŹUPNIK:
091/381– 6210
4.7.2021.



ĀETRNAESTA NEDJELJA KROZ GODINU

Āitanje svetog Evandjelja po Marku (Mk 6, 1-6)

U ono vrijeme: Isus dođe u svoj zavičaj. A doprate ga ućenici. I kada dođe subota, poče učiti u sinagogi. I mnogi što su ga slušali preneraženi govorahu: »Odakle to ovome? Kakva li mu je mudrost dana? I kakva se to silna djela događaju po njegovim rukama? Nije li ovo drvodjelja, sin Marijin, i brat Jakovljevi, i Josipov, i Judin, i Šimunov? I nisu li mu sestre ovdje među nama?« I sablažnjavahu se o njega. A Isus im govoraše: »Nije prorok bez časti doli u svom zavičaju i među rodbinom i u svom domu.« I ne mogaše ondje učiniti ni jedno čudo, osim što ozdravi nekoliko nemoćnika stavivši ruke na njih. I čudio se njihovoj nevjeri. **Riječ Gospodnja.**

Uz Evandelje: Slušamo u današnjem evandelju kako Isus dolazi u svoj rodni grad Nazaret gdje je proboravio najveći do svoga zemaljskog života. Nakon što je započeo svoje javno djelovanje, glas se o njemu brzo raširio. Toliko je toga u vrlo kratkom roku učinio, tako jasno govorio i tolikima pomagao. Čudesno je svojom ljubavlju pridizao bolesne i ohrabrivao na novi život ljude koji su bili na rubu oćaja. Sve se to brzo proćulo. Slušali su o tome i Nazarećani i ćudili se. U njihovo srce tako teško ulazi vjera. Stoje pred zidom nepovjerenja. Oni sve znaju o Isusu. Poznaju njegovo podrijetlo, njegovu najbližu rodbinu. Sve im izgleda tako obićno i ćude se što se toliko prašine diglo oko njega. Od Isusova dolaska u Nazaret oni ne oćekuju neku rijeć života, rijeć isitne. Oni to od njega ne trebaju, budući da ga dobro poznaju, ili misle da ga poznaju. Eventualno oćekuju kakav trik, kakvo ćudo, nešto ćime obmanjuje ljude, senzaciju. Isus to, prema njihovom oćekivanju, svakako duguje svojem rodnom gradu Nazaretu. To bi njima bilo sasvim dovoljno.

Možemo se upitati: *Źašto je to Isusu trebalo?* Źar nije kao Bog unaprijed znao što će se dogoditi? Źašto nije izbjegao tu blamažu? On je sve učinio najbolje, nije došao tražitii svoje uspjehe, nego je došao izvršiti volju svog nebeskog Oca. A to što nije bilo uspjeha i priznanja, nije ga odvratilo od daljnje zadaće. Pošao je dalje izgubljenim ovcama doma Izraelova, kao lijećnik koji traži bolesnike.

Ćini se da je Isusu i danas najteže upravo s onima koji misle da ga poznaju, da sve o njemu znaju. Nije lako s vjernicima koji misle da su dovoljno dobri, da su bolji od drugih. Teško je s onima koji si umišljaju da je kod njih sve u redu i da su na nekoj višoj, privilegiranoj razini u odnosu na druge.

Možda se to može dogoditi i nama. Kao dobri vjernici dolazimo svake nedjelje na svetu misu. To nam postane navika i pritom čujemo uvijek iznova Božju riječ. Možda je u našoj navici da svakoga dana molimo uobičajene molitve, nižemo sebi propisane obrasce, ali nemamo volje ni snage da se Isusu otvorimo srcem dokraja i da pritom osjetimo poticaj i izazov na obraćenje i promjenu života. Jer, kod nas je sve u redu. Ta mi smo s Isusom dobri, s njim smo na "ti".

Što mi zapravo želimo, što očekujemo od Isusa? Moguće je da smo i sami slični Nazarećanima. Od Isusa očekujemo da čuje naše molitve, želimo da nam odmah priskoči u pomoć, tražimo neke usluge. Nije li to zapravo sebično i jednostrano. Mi očekujemo nešto od Isusa. Međutim, nemamo snage niti volje da ga prihvatimo onako kako nam se on daje. Isusa sa svojom riječi, Isusa sa svojim zahtjevima. Nismo skloni niti voljni čuti ono što on od nas hoće niti pomišljamo da bi i on mogao imati svoje želje u odnosu na nas. Tu je naša kriza. Kao i kod Nazarećana.

Oni nisu očekivali od Isusa neku pouku, opomenu, poziv na obraćenje. Oni očekuju čudo. međutim, čudesna ozdravljenja koja je Isus činio bolesnicima bila su drukčije pripravljena. Ljudi su povjerovali, bolesnici su u srcu imali probuđenu vjeru. Nekima Isus izričito kaže: "Vjera te tvoja spasila!"

Po iskrivljenom mišljenju Isusovih sumješšana, Nazarećana, Isus se čudno ponaša jer im upućuje samo riječ. Sestre i braćo, usudimo se otkloniti iz naše nutrine sve predrasude, svaku umišljenost, svaki otpor Isusovu pozivu na obraćenje i promjenu života. Oslobodimo se napasti da pomišljamo da smo dovoljno dobri i da Isus mora biti jako zadovoljan s nama. U vjeri trebamo uvijek rasti, u protivnom ćemo osjetiti da se gubimo. Nazarećani nisu prihvatili Isusa kada im je on uputio zahtjevu riječ. To su oni najbliži, to su Isusovi sumješšana. To su oni koji misle da Isusa jako dobro poznaju.. Zato su zaključeni da uoče ono nevidljivo i neizrecivo u Isusu, ono čime on do srca pogađa sve koji ga iskreno slušaju. Isus je s pravom očekivao da će ga Nazarećani najprije shvatiti i prihvatiti. Prevario se. Upravo kod njih nailazi na klasičan otpor: "Što nam ovaj ima soliti pamet. Znamo sve o njemu i njegovima!"

Kako često možemo i mi prečuti Božju riječ kada nam je on uputi putem onih koji su nam jako blizu. Katkad nam se čini da smo i sami među onima koji žele biti Isusu jako bliski. Barem tako izgleda po našoj urednoj tzv. vjerskoj praksi. Mi smo praktični vjernici! Međutim, i nama se događa da na drugačiji način želimo Isusa i da ostanemo zatvoreni za Isusove želje. Želimo Isusa koji stvara čudesa, ali ne Isusa koji bi nas htio na čudesan način preobraziti da bismo bili sposobni u njegovo ime nastaviti djelo spasenja što ga je on započeo. Isus se čudio nevjeri Nazarećana. Kao da ponekad ističemo svoja prava kao vjernici, ali često zaboravljamo i na naše obveze kao vjernika.

Sveti Ćiril i sveti Metod kršćanski su sveti čiji se spomendan slavi 5. srpnja. Ćiril je sastavio prvo slavensko pismo (glagoljicu) te su na jezik makedonskih Slavena iz okolice Soluna preveli najnužnije crkvene knjige. Time su udarili temelje slavenskoj pismenosti te se smatraju i suzaštitnicima Europe.

***POKOPANI U ŽUPI PREGRADA:**

Jožef Verdev: rođ. 25.1.1937. u Sloveniji, stan: Benkovo 95, +Martin i +Alojzija Verdev—roditelji. Umro 27.6.2021., pokopan 28.6.2021. Obitelji te korisnicima i djelatnicima doma za starije i nemoćne "Golubić" iskrena sućut.
Leonard Krčmar: rođ. 4.10.1935. u Goričanu, stan: Gornja Plemenščina 20, Rosanda r. Ostojić—supruga. Umro 26.6.2021., pokopan 30.6.2021. u Pregradi. Supruzi Rosandi, posincima Jadranku i i Silvani te ostaloj obitelji iskrena sućut.
Pokoj vječni daruj im Gospodine, a za sve dobro što su činili za ovozemaljskog života nagradi ih u Vječnosti.

***SAKRAMENT KRŠTENJA PRIMA:**

Leon Krsnik: rođ. 30.12.2021. u Zaboku—Bračak, sin Ivana i Valentine r. Grečić, stan: Gorička 45/5. Krštenje prima 10.7.2021. u Pregradi.
Emanuel Petek: rođ. 24.1.2021. u Zaboku—Bračak, sin Aleksandra i Barbare r. Kunštek, stan: Vinagorska 1/1. Krštenje prima 10.7.2021. u Pregradi.
Vito Hršak: rođ. 30.6.2020. u Zaboku—Bračak, sin Krunoslava i Marije r. Brezak, stan: Cigrovec 30. Krštenje prima 10.7.2021. u Pregradi.
Deni Žibrat: rođ. 21.1.2021. u Zaboku—Bračak, sin Mateja i Kristine r. Kos, stan: Mala Erpenja 137. Krštenje prima 10.7.2021. u Pregradi.

Pomoć žrtvama od potresa u Sisku i Petrinji

U crkvi se i dalje nalazi kutija za novčani prilog koji ćemo poslati Caritasu.

Marija Propetog Isusa Petković rođena je 10. prosinca 1892. godine u Blatu, na otoku Korčuli. Već od najnežnije dobi osjećala je privlačnost prema duhu siromaštva i skromnosti, uočavala je patnje ljudi, glad i neimaštinu. Nošena čežnjom pomagati siromasima i potrebnima, na poticaj je dubrovačkog biskupa Josipa Marčelića na svetkovinu Blagovijesti 1919. postavila temelje svoje buduće redovničke zajednice zamišljene "za odgoj i izobrazbu domaće ženske mladeži". Isti je dubrovački biskup na temelju pravila Trećeg reda sv. Franje posebnim spisom 1928. godine kanonski ustanovio redovničku zajednicu biskupijskog prava. Zajednica je tri desetljeća kasnije, 6. prosinca 1956. dobila papinsko priznanje i odobrenje konstitucija. Glas svetosti, što ga je ova službenica Božja uživala za života, potvrđen je i poslije smrti. Papa Ivan Pavao II. prilikom svojeg jubilarnog stotog pastirskog putovanja, a trećeg u Hrvatsku, u Dubrovniku, 6. lipnja 2003. godine, proglasio je Mariju Petković blaženom.

ŽUPA KOSTEL—obavijesti

SUB 10.7.	Amalija	19:00	Amalija Horvat (od kćeri)
NED 11.7.	15. NED. KROZ GODINU	9:30	Mirko Stančić gd., Stanka Ilić, Ivan, Marija Ilić, Vesna Svorcina * Mirko, Ana, Stjepan Bolarić, Mijo, Terezija Drenški, Ignac, Rozalija, Milan Halužan